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Die range van Geoff en Thabo se reise is dieselfde. 
Thabo se opsomming neig na regs terwyl  Geoff se opsomming 
is meer eweredig versprei. 
Hieruit kan afgelei word dat Thabo langer afstande afgelê het 
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Frekwensie  
( f ) 

Totaal   
( f ×××× x) 

10 – 19 14,5 6 87 

20 – 29 24,5 14 343 

30 – 39 34,5 16 552 

40 – 49 44,5 11 489,5 

50 – 59 54,5 3 163,5 

Som 1635 
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Ek sou verskaffer A kies.  Die grafiek vir verskaffer A wys ‘n 
relatief konstante leeftyd vir hul gloeilampe.  Die grafiek vir 
verskaffer B wys gloeilampe met ‘n langer leeftyd as verskaffer A, 
maar ook gloeilampe met ‘n korter leeftyd as verskaffer A. 
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